

ker bi baje ne imel poročstva, da bo poslanec, izvoljen na tak nedoločen program, res deloval narodu v korist. Nasproti zagotovilu župana Hribarja, da bo, če bo izvoljen, prigljal svoj pristop k jugoslovanskemu klubu, izjavlja govornik, da bi bilo več kot čudno, če bi poslanci, izvoljeni na kršćansko-demokratskem programu, v klubu hoteli sedeti poleg moža, ki v domovini zavegarja francoske framašone in odposilja na Dunaj peticije proti splošni in enaki volilni pravici. Kako umeva kandidat Hribar splošno in enako volilno pravico, to dokazuje načrt občinskega volilnega reda za Ljubljano, s katerim se baš hoče delavskim slojem metati pesek v oči, kateri pa v tej obliki nikdar ne postane pravomočen. Slovenska ljudska stranka pa da bo v deželni zboru skrbel za to, da se volilni red za mestno občino ljubljansko uredi tako, da se bo de leta 1908. enkrat za vselej podrl liberalno gospodarstvo na ljubljanskem magistratu. Isto tako se mora pomesti z liberalno stranko tudi v deželni zboru kranjskem in skrbeti za to, da tudi v tem zastopu pride ljudska volja do popolne veljave. Dr. Šusteršič pobijal je potem v daljšem izjavljanju socijalni in gospodarski program, katerega je razvil župan Hribar na volilnem shodu v »Mestnem domu« ter med drugim izjavil, da je ljudska stranka pač pripravljena sodelovati pri nekem važnem gospodarskem podjetju, ki se ravnokar snuje, a le pod pogojem, da podjetju ne bo načeloval župan Hribar, češ da bi le-ta izrabil tako zaupno mesto v politične namene. Kandidaturo župana Hribarja smatrali so nekaterniki kot nekaj kompromis med Slovensko ljudsko stranko in narodno-napredno stranko; tak kompromis, pravi govornik, je popolnoma izključen; somišljeniki ljudske stranke glasovali bodo 14. maja kot en mož za kandidata te stranke Ivana Kregarja ter s tem dokazali, da niso več voljni prenašati pogubnega liberalnega gospodarstva. Apelujoč na slovensko inteligenco, naj se ne ustavlja ljudski volji in naj se združi s širokimi sloji slovenskega ljudstva v nepremagljivo falango, končal je dr. Šusteršič s patetičnim vsklikom: »Zmaga mora biti naša!« — Shoda, kateremu je predsedoval dr. Pegan, se je udeležilo okolo 800 volilcev.

Občinske volitve v Ljubljani. Danes se prično v Ljubljani dopolnilne volitve za občinski svet in sicer imajo voliti danes volilci tretjega razreda tri zastopnike v mestno upravo. Kandidati narodno-napredne stranke v tem razredu so mesar Josip Kozak, usnjar Fran Mally in knjigovez Henrik Zirkelbach, dočim je socijalna demokracija proglasila za svoja kandidata odvetniškega koncipijenta dra. Dermota in pisatelja Etbina Kristana. Slovenska ljudska stranka ni postavila lastnih kandidatov, pač pa je somišljenikom te stranke na prosto voljo dano, da glasujejo za socijalno-demokratska kandidata ter jima na ta način morebiti pripomorejo do zmage. Lokalna skupina jugoslovanske demokracije je imela v soboto zvečer v areni »Narodnega doma« volilni shod, na katerem sta govorila kandidata dr. Dermota in Kristan ter v najtemnejših barvah slikala gospodarstvo vladajoče stranke. Rešitev pa da je mogoča le tedaj, če bela Ljubljana postane — rudeča Ljubljana. Pa menda še ne bo kmalu!

Kristan umakne kandidaturu. Iz Ljubljane se nam poroča, da bo socijalno-demokratski kandidat za državnozborni mandat mesta ljubljanskega, gosp. Etbin Kristan, umaknil svojo kandidaturu, ker v sedanjih razmerah ni upanja na pozitiven uspeh. Je-li se socijalna demokracija sploh državnozbornske volitve ne udeleži ali pa morebiti sklene kompromis s kako drugo stranko, o tem pa se danes ne ve nič gotovega.

Vesti iz Goriške.

Tečaj za mizarje v Gorici je zaključen. Trajal je 5 tednov in udeležilo se ga je dvanajst mizarjev, mej njimi tudi več Slovencev. Poučeval je g. I. Demel, strokovni učitelj z Dunaja.

Odvetniški uradniki v Gorici sklenili so ustanoviti lastno skupino kot podružnico društva odvetniških in notarskih uradnikov v Celju.

Društvo trgovskih pomočnikov se snuje v Gorici. Ker ima biti strogo stanovsko, obljubili so vstop tudi Slovenci.

Narodno-napredna stranka pošlje v zmislu sklepa izvrševalnega odbora k namestništvu u Trst deputacijo, da protestira proti sankciji novega deželnozbornskega volilnega reda.

Razne vesti.

Ne kumuj ciganu. Pred nekoliko dnevi je prišla v selo Jalševac na Hrvaškem neka ciganka k kmetu Ceneku Prežcu ter ga prosila, naj bo za botra otroku njene sinahe. Sin Ceneke Prežca je ponudbo vsprejel. No, prebrisana ciganka je takoj rekla, da hoče dati botru lep dar, u Dubravi da je zakopanih 1000 goldinarjev, kateri denar je pa zaklet, tako da ga ne smejo cigani dvigniti. Stari boter naj jej da 100 goldinarjev in naslednjega dne prejme od njenega moža tisoč goldinarjev. In v resnici je Cenek Prežec verjel ciganki ter je sledečega dne šel s svojim sinom po »zakleti tisočak«. Ko je prišel po denar v Dubravo, na dogovorjeno mesto, je Prežec izročil ciganki sto goldinarjev; cigani mu je dal vrečico »zakletega denarja«, in Prežec je bil vesel, da je napravil tako dobro kupčijo, in to ni šala, prejeti za sto goldinarjev kar tisočak. Ali ko je hotel Prežec oditi z denarjem domov, so izza gromovja skočili cigani, kričeči: to je naš denar, kam ga neseš — in Cenek Prežec je moral dati vrečico ciganom nazaj; pa hajd brzo proti domu stari in mladi, samo da nista njima pleča očutile ciganskih batin. In tako je stalo kumstvo Ceneke Prežca s cigani — sto goldinarjev.

Cesar Viljem izgubil pravdo proti gostilničarju. — Nemški cesar Viljem je izgubil pravdo, ki jo je začel proti najemniku gostilne ki je njegova lastnina. Cesar ima v Romintenu, kjer je tudi njegov lovski grad, gostilno, katero je pred 12 leti dal v najem nekemu Kalweilu. Pred enim letom se je cesar s Kalweilom sprl ter mu hotel vzeti koncesijo, zato je Kalweil vložil proti cesarju tožbo.

Bratcu iztaknil oke. — Grozna nesreča se je pripetila v Senavu na Češkem. V odsotnosti roditeljev je dveletni deček sunil svojemu osemtednov staremu bratcu nož v oko. Mati, ki je takoj pritekla vsled strašnega vpitja v sobo, je izvlekla nož, ki je globoko obtičal v glavi. Otroka ne bo možno rešiti.

Kaj je na Avstrijskem vse veleizdaja. V minolem letu je bil nek slovaški šestošolec izključen iz madjarskega gimnazija v Kežmarku radi »panslavizma«. Ko je hotel leto dotični dijak vstopiti na gimnazijo v Olomucu na Moravskem, ga niso hoteli vsprejeti, češ, da je veleizdajalec. Panslavizem na Ogrskem je torej na Avstrijskem veleizdaja!?

Kranjska gimnazija. Zanimivo je, da je bilo izvestje Kranjske gimnazije leta 1871 popolnoma slovensko, dočim izdaja sedaj ravnateljstvo popolnoma nemško izvestje. Tudi napredek!

Varstvene odredbe v angleški vojni mornarici. Angleška admiraliteta je izdala ukaz, da se bodo v bodoče vse gradnje vojnih ladij izvršile popolnoma na tiho. Risarje se bo zapriseglo, preden se jim bo izročilo kako delo. Strogo tajnost se bo moralo čuvati, kar se tiče oboroževanja in hitrosti ladij.

Glavni dobitek. Pred novim letom je bil pri žrebanji bipotekarnih srečkov v Budimpešti izžreban glavni dobitek. Doslej se pa ni moglo zvedeti, kdo da je ta dobitek zadel. Pred par dnevi se je javil neki uradnik v imenu banke v Baji (Ogrska), pokazal srečko, ki je zadela 1,100.000 kron. Banka je imela doslej temeljne glavnice 300.000 kron.

Naročevanje na nedeljsko izdanje „Edinosti“. Vsled želje izražene od mnogih strani smo odprli posebno naročevanje na nedeljsko izdanje našega lista. Nedeljska številka je že nekaj časa sam urejevana po vsej svoji vsebini samostojno, tako, da ni v direktni zvezi ne s prejšnjo ne s poznejšo številko. Z ozirom na čitatelje samo nedeljske številke smo uveli tedenski pregled, ki obseva na kratko povedane vse važnejše dogodke mej tednom. Naročnina nedeljske izdaje znaša 5 K 20 st. za vse leto, 2 K 60 st. za pol leta, 1 K 30 st. za četrt leta. — Za manje nego četrt leta se naročbe ne sprejemajo.

ANA SEMULIČ
Bogata izbira pohištva
Trst, trg Belvedero št. 10
Lastna delavnica, ul. Ruggero Manna
V zalogi ima vsakovrstnega pohištva. Cene zmerne in postrežba poštena in natančna.

Oglase, poslana, osmrtnice, zahvale, male oglase in v obče kakoršno koli vrsto oglasov sprejeme „Inseratni oddelek“ v ulici Giorgio Galatti št. 18 (Narodni dom) polnadstropje, levo. Urad je odprt od 9. zjutraj do 12. in od 3. do 8. pop. Po noči se sprejema v „Tiskarni Edinost“

FILIJALKA BANKE „UNION“ v TRSTU
se bavi z vsemi bančnimi in menjičnimi operacijami
prejema vplačila na tekoči račun, plačevaje 2¹/₂% obresti na leto ali pa
proti blagajniškim potrdilom na ime
v kronah: v Napoleonih:

po 3 ¹ / ₂ % proti 4 dnevni odpovedi	po 3 ¹ / ₂ % proti 30 dnevni odpovedi
„ 3 ¹ / ₂ % „ 30 „	„ 3 ¹ / ₂ % na šest mesecev stalno
„ 3 ¹ / ₂ % na šest mesecev stalno	„ 3 ¹ / ₂ % na eno leto stalno;

na bančni ziro
plačevaje brez nikake omejitve zneska 2¹/₂% letnih obrestij, izvzemši slučaje posebnega dogovora priznavajoč vsa vplačila z dnem izvršitvega se vplačila.

Izvršuje za svoje korentiste inkaso računov na tukajšnjem trgu menije za Trst, Dunaj, Budapest in za druga glavna mesta monarhije, jim izdaja nakaznice na ta tržišča ter jih ovlaščuje, da domicilirajo efekte pri njeni blagajni, vse prosto katerih-koli stroškov.

Izdaja in kupuje po dnevnem kurzu, prosto vsakršnih stroškov, menjične vrednote italijanske banke (Banca d' Italia), neapeljske banke (Banca di Napoli) in na sicilijansko banko (Banca di Sicilia).

Prezema pod najzmernejšimi pogoji nakup in prodajo javnih kreditnih listin državne rente, delnice, obveznice, srečke, naj se iste kvotirajo na tržiščih borzi ali na kaki drugi tu- ali inozemski borzi, deviz in vrednost.

Odpira tekoče račune z domačimi in zunanji efekti, kakor tudi proti zastavljenju karatov ladij ali proti drugemu jamstvu po dogovoru.

Odpira kredite proti listinam o nakrcanju za tržišča v Londonu, Parizu, Hamburgu, Berlinu itd. po posebnih pogojih.

Izdaja in prejema menjice in nakaznice na katero-koli evropsko ali izvenevropsko tržišče ter prevzema izplačila tudi potom brzovanja.

Izdaja nadalje kreditna pisma na ime, na katero-li tuzemsko ali inozemsko tržišče.

Depozitni oddelek.
Prejema in hrani depozite, sestojče iz vrednostnih papirjev, kakor tudi iz kovinskih vrednostij kakoršne-koli vrste. Prevzema točno upravljanje zaupanih dej depozitov, posebno pa iztirjevanje dotičnih odrezkov veriliranje dvignjenih srečk in izplačevanje raznovrstnih dvignjenih srečk, vse to pod najzmernejšimi pogoji.

Filijalka Banke Union — oddelek za blago — preskrbljuje nakup in prodajo blaga v komisiji, dovoljuje predujme na blago, police o nakrcanju, warrante itd. in jamči za plačilo carine.

Pohištvo in tapetarije v bogati izbiri, neprekosljive glede solidnosti in elegancije — se vdobi pri —
(naslednik G. Dalla Torre) **Giacomo Macerata** ulica dell' Acquedotto 3
ulica Chiozza 7, ulica del Toro 1. Cene, ki so splošno priznane za ugodne.

ZALOGA MOKE
BRÜDER NEUMANN — Arad
obče znani pridelek, nahaja se pri
And. Schleimer-ju, Trst
ulica Stadion št. 12.

Agencija MERKUR
TRST, ul. Nicolò Macchiavelli 19, Telef. 1874
Komisije in zastopstva
Informacijska pisarna.
Preskrbuje nakup in prodajo raznovrstnega blaga po najugodnejših pogojih. Zaloga raznovrstnega blaga: patentirana ognjišča, Ciri-Metodijevo licilo, pražke gnjati, surovo masio, med itd. itd.

KUPITE STEARNS
le AMERIKANSKI STROJ za pisanje prve vrste z v vidno pisavo, MODEL 1907

Pisalni stroji za poskušajo brez zaveze nakupa. Decimalna tabela je všteta v ceni.



Rabljeni stroji vseh sistemov se kupijo po visokih cenah.

ki ima pred vsemi drugimi stroji enakega sistema nastopne popolnosti in vrednosti

1. Decimalno tabelo, ki je ni zamenjali z narodnim vrstami številik;
2. Pomikača, ki ga more vsakdo takoj odstraniti;
3. Črke v enem jek enem komadu z vzdigali (niso spojeni z vzdigali);
4. Možnost da se pomikač lahko giblje na desno ali na levo;
5. Trak, se povsem lahko odstrani;
6. Pomikač se giblje na krogeljah in ne na koldscih, zato teče gladko;
7. Možnost da se lahko pomnožuje, ne da bi bilo treba odstranjati trak;
8. Mnogo bolj vidljivo pisavo;
9. Priprava, da se lahko napiše dopisnice od kraja do konca.
10. Premikovalce se pomika vsled predstavljanja kolese in ne potom trakov, za to je mnogo trdnjeji in lažji.

Izključno zastopstvo za Trst, vso provincijo, ter Reko
Trst, Via delle Poste št. 6. Telefon 1682.

Odhajanje in prihajanje vlakov

Državne železnice

Veljaven od 1. oktobra 1906 naprej

Odhod iz Trsta (Campo Marzio)

Trst - Rovinj - Pula (Dunaj)

3:30 0 Herpelje - Rovinj - Pula.
7:20 0 Herpelje - Divača - Dunaj.
8:50 0 Herpelje - Rovinj - Pula.
4: - 0 Herpelje - Rovinj - Pula (Divača - Dunaj).
7:40 B Herpelje - Divača - Dunaj.

Trst - Buje - Poreč.

6:10 0 Koper - Buje - Poreč in medpostaje.
3:10 0 Koper - Buje - Poreč in medpostaje.
6:15 0 Koper in medpostaje (le do Buj)

Prihod v Trst.

Pula - Rovinj - (Dunaj)

7:45 0 z Dunaja - Divača - Herpelj in medpostaj.
9:46 0 z Pule - Rovinja - Herpelj in medpostaj.
11:05 0 z Dunaja - Divača - Herpelj in medpostaj.
6:30 0 z Pule - Rovinja (Divača - Dunaja) Herpelj in medpostaj.

Poreč - Buje - Trst.

9:20 0 iz Buj, Kopa in medpostaj.
12:55 0 iz Poreča, Buj, Kopa in medpostaj.
9:35 0 iz Poreča, Buj, Kopa in medpostaj.
Monakovo - Praga - Celovec - Jesenice - Gorica - Trst

Južne železnice.

Odhod iz Trsta (Piazza della Stazione)

V Italijo preko Čerwinjana in Benetk.
5:50 B preko Čerwinjana v Benetke, Rim, Milan, Videm, Pontebo, Čedad in B do Kormina (Cormons) preko Nabrežine.
11:50 0 preko Čerwinjana v Benetke - Milan (se zvezo na Videm in Čedad).

Prihod v Trst.

iz Italije preko Čerwinjana in Kormina.
7:40 0 iz Kormina in Čerwinjana preko Biva.
9: - B iz Kormina preko Nabrežine.
10:38 B iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Čerwinjana.

Opazke: Debele in podčrtane številke značijo popoldne. 0 = Osební vlak in B = Brzovlak.

Električna železnica.

ODHOD iz TRSTA: 6.02**, 7.20**, 8.42, 9.07**, 9.56
10.44, 11.30, 12.20, 12.52**, 1.32*, 1.26, 2.12*
2.28, 2.44, 3.08*, 3.32**, 3.56*, 4.32**, 5.07
5.56, 6.28*, 6.44, 7.32, 8.20, 9.07, 9.56**, 11.20

Vozni red parnikov.

ODHOD in PRIHOD.

Istrska proga.

(Parniki odpotujejo vsaki dan)

TRST-MILJE: (par. „Epuło“ in „Gianpaolo“) 8 -
12-15, 2-30, 4-10, 6-30 *)
S. MARCO-MILJE: (ob nedeljah in praznikih) 8 -
12 - , 2-30, 6-45
MILJE-TRST: 7-05, 9-30, 1-30, 3-30, 5-30.
MILJE-S. MARCO: (ob nedeljah in praznikih) 7-05,
8-30, 1-30.
TRST-KOPER: (par. „Santorio“, „S. Giusto“ in „Ca-
podistria“) 7-45 12 - , 12-05, 2-30, 4-30. (ob ne-
nedeljah in praznikih); 7-50, 11 - , 12-05, 2-15, 5.
KOPER-TRST: 6-45, 7-45, 9 - , 1-30, 3-10. (ob nede-
ljah in praznikih); 6-15, 7-45, 9 - , 1 - , 4 - ,
TRST-ISOLA-PIRAN: 10-30, 4 - .
PIRAN-TRST: 6-30, 12-30
TRST-UMAG: (samo ob delavnikih) 3-20.
UMAG-TRST: 6 - .
TRST-ROVINJ: (Vstavi se: v Izoli, Piranu, Umagu,
Citianovi, Poreču in Versaru) terek, četrtak
in sobota: 6 - .
ROVINJ-TRST: v ponedeljek, sredo in petek 7-30.
TRST-PULJ: Poštni parnik. (Vstavi se: v Piranu,
Salvore, Umagu, Cittianovi, Poreču in Versaru.
vsaki dan: 7-30.
PULJ-TRST: (Poštni par.) vsaki dan: 6-30.
TRST-PULJ: Trgov. parnik (Vstavi se v Poreču,
Versaru in Rovinju) v ponedeljek sredo in
petek: 5 - .
PULJ-TRST: (Trg. par.) v terek, četrtak, sobota 5 -
* Eventuelno.

Furlanska proga.

TRST-MIRAMAR-GRINJAN: vsaki dan 9.30 in 3 -
GRINJAN-MIRAMAR-TRST: 1 - , 6 - .
TRST-SESLJAN-TRŽIČ (Mokfalcone): 3 - .
TRŽIČ-(Monf.)-TRST: 7 - .
TRST-GRADÉŽ: (parnik „Magdala“) v terek, četrtak
in sobota: 12 - .
GRADÉŽ-TRST: ponedeljek, sredo, petek: 7 - .

Dalmatinska proga.

Avstrijski Lloyd.

TRST-KOTOR: (Brzoparnik „Graf Wurmbrand“) v
ponedelj: 8 - , vstavi se: v Pulju, M. Lošnju,
Zadaru, Spljettu, Gružu. V Kotoru v petek 11-15.
Nazaj iz Kotora v petek 1 - v Trst v soboto
4-45. V Pulju zveza z dunajskim brzovlakom,
ki pride v Pulj ob 9-45. V Kotoru zveza s
črto v Bari.
TRST-KOTOR-KORFU: v terek 8 - , vstavi se: v
Rovinju, Pulju, M. Lošnju, Silbu, Zadru, Ši-
beniku, Spljettu, Milnu, Hvaru, Korčulu, Gružu,
Ercegnovi, Teodu, Risanu, Kotoru, Dulcinju,
Medui, Durazzu, Sa. Quaranta. V Korfu drugo
sredo 9-30. Nazaj iz Korfu v četrtak 8 - in
pride v Trst v sredo 6 - .
TRST-METKOVIČI (A): v sredo 8-30. (Dotiče vse
večje luke) v Metković v petek 4-30. Nazaj iz
Metkoviča v nedeljo 8-30; v Trst v terek 1-30.
V Metkovičih pripravna zveza po železnici z
Mostarjem. Odhod z Metkovičev ob 5-04.
TRST-METKOVIČI (B): v Soboto 8-30, v Metko-
vič v ponedeljek 4-30. Nazaj iz M. v sredo
8-30; v Trst petek 6 - . Zvezo z Most. k. g.
Dubrovačko parob. društvo.
TRST-KOTOR: (p. „Petka“) v ponedeljek 4-30 vstavi
se: Pulju Zadaru, Spljettu, Korčulu, Dubrov-
niku, Ercegnovi (molo Giuseppina) 4-30.
TRST-KOTOR: (p. „Dubrovnik“) v četrtak 4-30 vstavi
se: Zadru, Spljettu, Trsteniku, Dubrovniku,
Kamenari in Risan. Zvezo v Dubrovniku (par.
„Bojana“) z Obotti (Skadar).
TRST-KOTOR: (Ug.-hrv. par. društvo, p. „Salona“)
v soboto 6 - ; vstavi se: Zadru, Spljettu, Kor-
čulu, Gružu, Ercegnovi. Nazaj v Trst v
sredo 4-50.
TRST-REKA-METKOVIČI-KOTOR: četrtak 12 -
(opoldne) (p. družt. Topič), vstavi se: Izolu,
Pirano, Rovinju, Reku, Zadru in od Zadra do
Kotora vse najglavnije kopnene luke in otoka
Visa. Nazaj v Trst v ponedeljek 11 -
TRST-METKOVIČI: (Rimondo) (poštni) v četrtak
4 - . Nazaj v Trst v četrtak 8-15.

Beneška proga.

TRST-BENETKE: (Lloy a.) iz Trsta ponedeljek in
četrtak ob polnoči; iz Benetk v terek in so-
boto ob 12.

Carigradska proga.

TRST-SMIRNA-CARIGRAD: Vsako drugo nedeljo
(počemši 1 okt.) iz Trsta ob 4 - , čez Reko;
v Korfu pride sredo 3 - . Pireus v soboto 5 -
(zveza z nagličem Trst-Carigrad) v Carigrad v
četrtak ob 6 - . Iz Carigrada (po 1 okt.) vsaki
drugi ponedeljek ob 8-30 in pride v Trst v
nedeljo 11 - .

Aleksandrijska proga.

TRST-ALEKSANDRIJA: (brzoparnik) vsak teden iz
Trsta v četrtak 11-30, v Brindisi pride petek
1 - , v Aleksandrijo ponedeljek 6 - . Iz Alek-
sandrije sobota 3 - , Brindisi terek 5 - v
Trst sredo 11 - . Ta parnik ima zvezo z
ekspresnim brzovlakom Ostenda Trst.
(Lloydovi parniki vozijo tudi med Ca-
rigradom in Odeso vsako soboto ob 6 okt.;
med Carigradom in Koščano vsak teden.
Trst-Reka-Carigrad vsako drugo soboto od 14
14 okt. med Carigradom in Brailo vsak drugi
petek, med Aleksandrijo in Carigrad vsak
drugi ponedeljek od 1 okt.

OPAZKA: Debele in podčrtane številke značijo po-
popoldne.

Gostilna „MAJCEN“

ulica Nicolò Macchiavelli 34

Toči se

Istrsko, Vipavsko in Dalmatinsko
vino. — Dober kraški teran.
— Izvrstna kuhinja. —

Za obilen obisk se priporoča slavnomu občinstvu
IVAN LAH.

Velika izdelovalnica

nogovic na stroj

naročila in poprave se takoj vsprejemajo
Jamči se za največo
hitrost in točnost

Za naročbe se je oglašiti izdelovalnici nogovic gospe

Fanny Jakob — Ivessich

ulica Rapicio št. 4. IV. nadstr.

ANTON SKERL

mehanič, zaprišeženi zvezenec.

Trst - Carlo Goldonijev trg 11. - Trst
Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

Napeljava in zaloga električnih zvončkov, ljuži
in prodaja gramofonov, zonofofonov in fonografov
Zaloga priprav za točiti pivo. Lastna mehanični
delavnica za popraviljanje šivalnih strojev, koles
motokoles itd.

Velika zaloga pripadkov po tovarniških cenah.

TELEFON št. 1734.

ARTURO PISCUR

TRST — ulica dell' Istituto št. 5

zvršuje vsakovrstno delo po nizkih cenah.

Kuhinjska oprema

kositra, emala, in litega železa; vrči za mleko.

Stavbena dela, kakor žlebi in cevi.

Avtorizovana mednarodna agencija za nameščanje

„GLORIA“

TRST — ulica Barriera 25, 1. p.

Dobe se vedno na razpolago stanovanja mala
in velika. — Skladišča vsake velikosti.

Kupuje in prodaja izvrševanje raznih obrtov
namešča Izbrano osebje za vsako stroko.

Kdor išče službo ali kakoršnokoli zapo-
slenje; kdor išče uradnike ali službeno osebje,
kdor ima za oddati sobe, stanovanja, dvorcev,
kdor ima za prodati hišepodolja, dvorce; kdor
želi posojila, vknjižbe itn. prodati ali kupiti
premične ali sploh rabljee predmete itd. itd.,
naj se posluž MALIH OGLASOV v
„Edinosti“, ki so najcenejši, največ čitani
in najbolj pripravi v dosego namena.

Prvo primorsko podjetje za

prevažanje pohišiva in spedičijsko podjetje

RUDOLF EXNER - TRST

Telefona št. 847. - Via della Stazione št. 7. - Telefona št. 847

Filijalke v PULI, CORICI, REKI in GRADEŽU.

Prevažanje pohišiva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih
patentnih vozovih za pohišivo, dolgih 6 do 8 metrov.

(Pošiljanje predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse proge.)

Sprejema se tudi pohišivo in druge predmete v shrambo v lastna za to pripravljena suha skladišča.

Edini tržaški zavod za VACUM-CLEANER“
ČIŠČENJE in SHRANJEVANJE PREPROH

Točna postrežba in nizke cene.

„Avtorizovana vinska agencija“

Trst — Trg Cavana 6, 1. nadst. — Trst.

se bavi: z nakupovanjem in prodajanjem dalmatinskih, nistrskih in inozemskih vin, olja
prekajenega mesa in vsakovrstnih domačih produktov. — Preskrbuje posojila tudi krč-
sarjem, daje v najem oziroma prodaja in kupuje zgradbe, skladišča, prodajalnice, stan-
ovanja, v mestu i zunaj si razprodajalce vina v njih — Prounterisu, ako hočejo pro-
dati vino, najposiljejo vzorce in cene.

POPOLNE TOVARNIŠKE NAPRAVE

za kakoršno koli industrijo

Zaloga sesaljk (pompe) in vsakovrstnih tehničnih predmetov

kakor

Trinelle za stroje in kotle, Klingerit, Pecolit, Asbest, Fiochen,
Graphit, trzmisijonalna jermena itd.

Tehnični urad Giuseppe Montalbetti ulica S. Chiara 2.

Cene zmerne.

Cene zmerne.

TELEFON 1157.

TELEFON 1157.

TISKARNA (Narodni Dom)

Ulica Giorgio Galatti 18.

EDINOST

TRSTU.

Izdeluje:

trgovske tiskovine kakor: račune v
vseh oblikah, za-
vitke, pismen papir, memorandum, okrožnice,
dopisnice, cenike itd.,

vizitnice raznih oblik za gospode in dame,

vabila in plakate za prirejanje veselic,
zabav in plesov, bo-
disi v priprosten ali finem večbarvnem tisku,

vse tiskovine za denarne zavode in kon-
sumna društva kakor: pra-
vila, letna poročila, vse potrebne tiskovine itd.

za županstva: uradne zavitke, uradne
razglase, vse potrebne
tiskovine itd.,

brošure, knjige, poročne
liste, osmrtnice itd. itd.

Na željo pošilja tiskarna uzorce vsake
tiskovine kakor tudi proračun istih. ::

Vsako delo se izvrši ukusno v naj-
krajšem času in po zmernih cenah. --